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ATA DA 23º VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025. DA 102 LEGISLATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE OCARA, ESTADO DO CEARÁ.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de junho do ano de 2025, às 09h00 (nove horas) no Plenário Vereador

José Pires de Freitas situando na Avenida Coronel João Felipe - Centro - Ocara CE. Na Câmara Municipal

de Vereadores de Ocara, Estado do Ceará, reuniram-se os Vereadores, em número de 11 (onze), conforme

registro no livro de presenças, para a realização da 232, Sessão Ordinária de 2025. O Presidente da

Câmara o Senhor Vereador Francisco Edemir Luciano de Moura (Professor Edemir), declarou aberta a

Sessão e fez sua saudação inicial aos Vereadores e aos demais presentes no plenário sejam bem vindos

a essa casa. Em ato contínuo, o Presidente desta casa convidou a Senhora Vereadora Maria Marlene 1º

Secretária da Mesa a fazer a chamada nominal dos senhores Vereadores e senhora Vereadora,

confirmando a presença dos seguintes Vereadores. EVANDO DOS SANTOS MOREIRA, FLÁVIO HENRIQUE

OLIVEIRA ALMEIDA, FRANCISCO EDEMIR LUCIANO DE MOURA, JACÓ ROBERTO DASILVA, JOÃO BOSCO

MOURA DOS SANTOS, JOSÉ MARIA DANTAS, LINDOMAR MARCOS PEREIRA, MARCONDES BARBOZA

MARCOS, MARIA MARLENE DA SILVA FERREIRA e RAIMUNDO FILHO DA SILVA, JOSÉ EDINALDO

BANDEIRA DA SILVA. Constatado quórum regimental legal, o Senhor Presidente convidou a todos a ficar

de pé para juntos entoarem o Hino Municipal de Ocara e em seguida rezaram oração universalo Pai Nosso

que é fundamental para os cristãos, pois contém tudo o que é essencial para a vida humana. Em nome do

povo e com as bênçãos de Deus para que possam desempenhar o papel digno das funções de Legislador,

o Senhor Presidente deu início ao pequeno expediente e solicitou a primeira Secretária a Senhora

Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira iniciou-se a Pauta da Ordem do Dia fazendo a leitura das

matérias apresentadas. PROJETO DE LEI Nº 029/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto

Farias. EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, QUE EM FUNÇÃO
DE CONVÊNIOS FIRMADOS COM O PODER JUDICIÁRIO EXERCEREM, TEMPORARIAMENTE, FUNÇÕES TÍPICAS DO

PODER JUDICIÁRIO, NO EXERCÍCIO DE FUNÇÕES DE NATUREZA ADMINISTRATIVA OU TÉCNICO-JURÍDICA DE
APOIO DIRETO AS ATIVIDADES JUDICANTES, DIRETAMENTE RELACIONADAS AS ATIVIDADES ESSENCIAIS DAQUELE

PODER, EM UNIDADES JURISDICIONAIS INSTALADASO AMBITO DO MUNICÍPIO DE OCARA E, DA OUTRAS

PROVIDENCIAS. PROJETO DE LEI Nº 030/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias.

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E DENOMINAÇÃO OFICIAL DE LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE

OCARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEINº 031/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo

Peixoto Farias. EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, INCISO IX, DA

CONSTITUIÇÃO FEDERAL, NO AMBITO DO MUNICÍPIO DE OCARA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÃO Nº

082/2025 do poder Legislativo da Vereadora Maria Marlene da Silva Ferreira (Marlene do Carmendes).

Indica que seja feito a pavimentação em pedra tosca nas seguintes ruas: Rua João Paulo Il. Rua Isaias

Pereira dos Santos. Rua Luiz Pereira. Rua entorno da Praça Adriano Jeronimo dos Santos. Rua acesso ao

Campo de Serragem. Rua acesso à localidade de Açude São José, sede do distrito de Serragem, no

município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 083/2025 do poder Legislativo do Vereador Evando dos Santos

Moreira. Indica que se viabilize através da secretaria competente, a Transformação da Unidade Escolar

(desativada) da Comunidade Placa de Ocara, para um Ponto de Apoio de Saúde da Família, no Município

(Pcamaradeocara | Avenida Coronel João Felipe, 850, Centro, CEP: 62755-000, Ocara - CE

www.cmocara.ce.gov.br | Fone: (85) 3322-1003 | e-mail: cmo.ocara(O gmail.com



ESTADO DO CEARÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE OCARA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CNPJ: 12.459.624/0001-50
Unidos Pelo Progresso de Ocara

de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 084/2025 do poder Legislativo do Vereador Raimundo Filho da Silva

(Raimundo Lamboca). Indica que seja construído Pavimentação em Pedra Tosca para a Rua Tupi, Vila são

Miguel, Distrito Sereno, no Município de Ocara - CE. INDICAÇÃO Nº 085/2025 do poder Legislativo do

Vereador José Edinaldo Bandeira da Silva (Abençoado). Indica a realização de estudo para a contratação

de um engenheiro agrônomo para assessorar OMunicípio de Ocara - CE. Em seguida, o Senhor Presidente

passou a palavra para o uso da Tribuna Livre ao Comerciante e dono de Trailer, Elton Alves. O mesmo fez

um apelo emocionado aos vereadores de Ocara, pedindo respeito e diálogo sobre a retirada dos trailers

da praça. Ele destacou que muitos trabalhadores dependem desse comércio para sustentar suas famílias,

em uma cidade com poucas oportunidades de emprego. Relatou que teve um encontro com o prefeito,

que encerrou o assunto sem considerar os impactos, e criticou a falta de resposta dos vereadores. Elton

pediu que os políticos se coloquem no lugar dos trabalhadores e defendeu uma solução justa, sem

prejudicar ninguém, como realocar os trailers para outro local. Ele afirmou que não está pedindo emprego,

apenas a chance de continuar trabalhando dignamente, e lembrou promessas políticas anteriores que

agora estão sendo descumpridas. Finalizou pedindo que sua voz e a dos colegas sejam ouvidas,

lamentando o silêncio das autoridades diante da situação. Em seguida, deu início as explicações pessoais

onde o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores pelo tempo de 7 (sete) minutos: O Vereador

Jacó do Sereno iniciou cumprimentando os presentes e parabenizou o evento "Arraiá do Compadre Tião”,

ocorrido no bairro Sereno. Informou que as obras do estádio continuam em andamento com a plantação

da grama, e que em breve será entregue para o retorno do futebol. Comentou também que as obras nas

escolas estão avançando, a academia dos idosos começou a ser limpa e a areninha passará por reparos

em breve. Destacou ainda a continuidade dos trabalhos de abertura e recuperação de estradas, apesar de

alguns trechos ainda pendentes. Finalizou agradecendo e reafirmando seu compromisso com a

comunidade. O Vereador Marcondes Barboza iniciou cumprimentando os presentes e destacou a

importância da participação popular na política. Ele relatou estar frequentemente nas ruas de Ocara

ouvindo a população, que tem feito muitas reclamações, especialmente pela falta de diálogo com a

gestão atual. Criticou decisões tomadas sem consulta pública, como mudanças no local de festas, que

podem prejudicar comerciantes e atrapalhar a participação popular. Sugeriu alternativas mais acessíveis,

como dividir os eventos entre as praças centrais, em vez de deslocá-los para locais distantes, como a Rua

Santo Antônio. Elogiou aCâmara Municipal, especialmente a Tribuna Livre mantida pelo presidente Demir,

como espaço essencial para ouvir o povo com responsabilidade e respeito. Por fim, afirmou que faz o

possível dentro de suas limitações, lembrando que nem tudo depende apenas de seu voto, mas garantiu

seu compromisso de continuar presente, ouvindo e trabalhando pela população. O Vereador Domar da

Serraria cobrou da Secretaria de Educação uma resposta efetiva sobre o aumento da rota do transporte

escolar para universitários no Arisco Grande dizendo que estão apenas analisando sem solução concreta

reclamou também do posto de saúde da Vila São Marcos onde a população enfrenta dificuldades com

falta de dentista e técnico o que tem gerado remarcações de atendimentos criticou a gestão municipal

por agir com autoritarismo citando a retirada de brinquedos da praça e a tentativa de remover os trailers

da Praça de Alimentação prejudicando comerciantes e moradores que usam o local para lazer questionou
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o tratamento desigual na aplicação das leis dizendo que algumas são alteradas para beneficiar a gestão

enquanto outras são usadas para restringir o povo defendeu os direitos dos ambulantes e pediu que essas

decisões passem pela Câmara concluiu dizendo que os vereadores são cobrados mas estão de mãos

atadas agradeceu a Deus e ao presidente pelo espaço. A Vereadora Marlene do Carmendes

cumprimentou os colegas vereadores, O presidente da câmara, o público presente no plenário e os

ouvintes das redes sociais. Informou aos moradores do distrito de Serragem que verificou a situação da

cadeira do dentista e que foi comunicado que o problema será resolvido entre hoje e amanhã, com os

atendimentos previstos para iniciar na próxima semana. Finalizou agradecendo e desejando um bom final

de semana a todos. O Vereador Evando Moreira cumprimentou colegas, servidores e moradores,

destacando o acompanhamento de algumas pessoas da comunidade. Agradeceu ao secretário de

Infraestrutura pelos serviços avançados e bem-feitos nas estradas, especialmente na Borges dos Pereira,

e pediu reforço antes do inverno. Ressaltou a importância do projeto de lei para nomeação de ruas,

fundamental para que moradores tenham acesso a água e energia, e pediu apoio dos vereadores. Citou

também o projeto para reformar o abrigo dos mototaxistas no Córrego do Facó, que precisa de reparos.

Incentivou a participação nos festivais juninos para acompanhar o que ocorre no município, sem

envolvimento político. Sobre os trailers, explicou que não são proibidos de trabalhar, mas a lei exige que

sejam retirados após o expediente. Sugeriu que donos que não possam transportar seus trailers

diariamente aluguem espaço para pernoite. Defendeu o respeito às leis e a harmonia entre Legislativo e

Executivo, propondo diálogo para evitar conflitos. Finalizou desejando um ótimo dia a todos. O Vereador

Zé Maria cumprimenta a todos e parabeniza a nova presidente. Agradece a Deus e destaca seu

compromisso em atender às demandas da população. Ele reconhece e agradece ao gestor e secretário

pelo progresso na região, especialmente nas melhorias das estradas e construção de bueiros, ressaltando

que o trabalho continua e que haverá mais avanços. Zé Maria ressalta que, quando as coisas começam a

melhorar, a cobrança da população aumenta, o que é natural e necessário para o progresso. Ele enfatiza

que ser cobrado é sinal de atenção e ação, enquanto a falta de cobrança indica desatenção. Menciona a

tentativa frustrada de marcar uma reunião com o secretário e responsáveis pelos trailers para discutir a

situação desses comerciantes. Discorda da proposta de alugar espaços para Os trailers, pois isso geraria

custos extras, e defende apenas a realocação para locais que não causem incômodo, respeitando o

trabalho dos envolvidos. Encerra reafirmando seu pensamento, agradecendo o espaço e aguardando os

desdobramentos. O Vereador Flavinho da Foveira saudou a todos e destacou que, apesar dos desafios

enfrentados pelo município, ele acredita no projeto político do prefeito e nas mudanças que estão sendo

feitas. Citou avanços como a recuperação quase total das estradas, melhorias na iluminação pública

(especialmente para festas locais), cursos técnicos em parceria com FAEC e SENAR, construção e

reforma de casas e escolas, e a modernização dos postos de saúde com reinaugurações e novos

equipamentos. Falou também sobre obras de infraestrutura, como a construção de bueiros, e se mostrou

sensível à situação dos trabalhadores com trailers, deixando clara sua discordância pessoal quanto à

retirada desses trailers, embora confie que o prefeito tenha um projeto melhor para solucionar o problema

no futuro. Por fim, agradeceu pelo espaço, desejou um bom fim de semana com as festas juninas e
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reafirmou seu compromisso de estar próximo do povo, ouvindo suas demandas com fé e esperança nas

melhorias para o município. O Vereador Raimundo Lamboca cumprimentou os colegas e a comunidade
que o acompanha e destacou a importância da democracia e do debate na Câmara. Ele reconheceu o

desafio de envolver a sociedade na política e alertou para a necessidade de refletir com cuidado sobre os
projetos de lei, pois leis mal feitas podem prejudicar pessoas, citando reclamações de secretários

escolares e trabalhadores de trailers. Lamboca enfatizou que a responsabilidade pelas leis é da própria
Câmara e que é preciso evitar prejudicar o emprego e a dignidade dos cidadãos. Ele ressaltou o papel da

Lei de Diretrizes Orçamentárias para orientar recursos e cobrar melhorias do poder executivo, criticando

disputas políticas que desviam o foco do bem-estar da população, especialmente dos mais humildes.

Parabenizou a gestão pelas melhorias nas estradas, destacando seus benefícios econômicos, mas

reforçou a necessidade de cuidado na aprovação de leis para evitar reclamações ao prefeito. Por fim,
solidarizou-se com os trabalhadores dos trailers, assumiu culpa por não ter ajudado mais e pediu
desculpas. Finalizou agradecendo a Deus pela oportunidade de servir e destacou que o município pode

prosperar com reflexão e ações corretas. O Vereador João Bosco saudou a todos e trouxe algumas
demandas da comunidade. Destacou a falta d'água no Batente devido a um poço quebrado há meses,

pedindo providências. Questionou a falta de reposição de lâmpadas na iluminação pública, já que não viu

equipes trabalhando e a população reclama. Na saúde, apontou reclamações frequentes por falta de

atendimento e medicamentos, ressaltando a necessidade de um serviço funcionando plenamente. Sobre
as estradas, disse que estão sendo feitas obras e que o inverno tranquilo ajudou a preservar, mas no

Mocoré os reparos foram insuficientes. Sobre os vendedores na praça, afirmou que, apesar de não haver

proibição formal, eles estão sendo prejudicados porque precisam levar produtos para casa, o que dificulta
a conservação. Criticou a falta de diálogo da liderança do governo e pediu que o líder da bancada converse

com o prefeito para encontrar soluções. Finalizou lembrando que o município é de todos e que todos

precisam trabalhar, pedindo transparência para a próxima reunião. O Senhor Presidente Professor Demir

iniciou cumprimentando os presentes e os que acompanhavam pelas redes sociais. Informou que a

situação do poço do Batente já foi repassada à Secretaria de Infraestrutura e será resolvida. Também

comentou que a iluminação pública ainda não chegou a certas regiões, mas que as equipes estão

trabalhando e o serviço será ampliado. Sobre os trailers, esclareceu que a discussão se baseia no Código

de Postura do município, aprovado pela própria Câmara, e que a lei determina que trailers são serviços

transitórios, sem permanência fixa nas vias. Destacou que não há perseguição, mas o cumprimento da

lei, e criticou a falta de debate na época da aprovação do código. Compartilhou uma experiência pessoal

com um fiscal para ilustrar a importância de respeitar a Legislação. Reforçou que o diálogo institucional é
o caminho para resolver a questão dos trailers, e não discussões informais. Também abordou melhorias

no município: o bueiro do Mocoré já está sendo acompanhado pela equipe técnica; na saúde, exames 24

(vinte e quatro) h, salas de espera climatizadas, ambulâncias novas e reformas em postos de saúde; na

educação, escolas sendo reformadas e climatizadas, embora existam dificuldades com energia em

algumas localidades. Finalizou dizendo que todas as falas são válidas, mas é preciso reconhecer os

momentos em que se poderia ter atuado melhor, agradecendo pelo espaço para se manifestar. Na
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sequência, o Vereador Evando Moreira solicitou um minuto para réplica, sendo o pedido concedido pelo

Senhor Presidente. O Vereador Evando Moreira reforça que os trabalhadores não estão sendo proibidos

de exercer suas atividades, pois a proibição só ocorre quando algo não é 100% permitido. Ele destaca a

importância do diálogo para buscar um acordo e apresentar sugestões — mencionando que, até O

momento, ele tem sido o único a propor ideias. Evando pede que todos contribuam com soluções para

que se chegue a um entendimento antes do prazo final, evitando prejuízos. Finaliza pedindo esforços para

resolver a situação da melhor forma possível. Na sequência, o Vereador Zé Maria solicitou um minuto para

réplica, sendo o pedido concedido pelo Senhor Presidente. O Vereador Zé Maria respondeu ao João Bosco

sobre a questão da iluminação, informando que ela atualmente está concentrada na sede da localidade.

Explicou também que uma equipe responsável pelo serviço foi atacada por abelhas, e parte dos

trabalhadores está com febre, o que causou atraso. Reforçou um ponto mencionado pelo presidente,

relembrando que havia quiosques na avenida — conhecidos como "guritas" — que foram removidos por

estarem em locais inadequados. Destacou que os trailers facilitaram a situação, por serem móveis e

permitirem transporte fácil. Na sequência, o Vereador Marcondes Barboza solicitou um minuto para

réplica, sendo o pedido concedido pelo Senhor Presidente. O Vereador Marcondes Barboza afirma que,

embora a lei deva ser cumprida, se o prefeito decidir não cumprir a lei que determina a retirada dos trailers

— como já vem ocorrendo —, nada acontecerá, pois não há consequências práticas para o

descumprimento. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador a usar da

palavra, nem inscritos na tribuna livre ou autoridades, encerrou o pequeno e expediente e deu abertura ao

grande expediente. O Senhor Presidente Convidou o Vereador Abençoado a fazer a Leitura do Parecer de

Comissão de Legislação, Justiça e Redação. O Vereador Abençoado convidou os Vereadores Jacó do

Sereno e Marcondes Barboza a se manifestarem. Ambos votaram com o relator. O Senhor Presidente

convidou o Vereador Jacó do Sereno a fazer a leitura do Parecer de Comissão de Finanças e Orçamento.

O Vereador Jacó do Sereno convidou os Vereadores João Bosco e Zé Maria a se manifestarem. Ambos

votaram com o relator. O Senhor Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 020/2025 do

poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei

De Diretrizes Orçamentária financeiro de 2026, e dá outras providências. O Senhor Presidente informou

que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel

eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão 0

PROJETO DE LEI Nº 029/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. EMENTA:DISPÕE

SOBRE A CRIAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO AOS SERVIDORES MUNICIPAIS, QUE EM FUNÇÃO DE CONVÊNIOS

FIRMADOS COM O PODER JUDICIÁRIO EXERCEREM, TEMPORARIAMENTE, FUNÇÕES TÍPICAS DO PODER

JUDICIÁRIO, NO EXERCÍCIO DE FUNÇÕES DE NATUREZA ADMINISTRATIVA OU TÉCNICO-JURÍDICA DE APOIO

DIRETO AS ATIVIDADES JUDICANTES, DIRETAMENTE RELACIONADAS AS ATIVIDADES ESSENCIAIS DAQUELE

PODER, EM UNIDADES JURISDICIONAIS INSTALADASO AMBITO DO MUNICÍPIO DE OCARA E, DA OUTRAS

PROVIDENCIAS. O Senhor Presidente tomou a palavra para si mesmo. E explicou que os servidores que

atuam no fórum são do município, e que a concessão de gratificação a eles depende de decisão legal do

Executivo. Desde 2017 (dois mile dezessete), esses servidores não recebiam tal gratificação. Em março,
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uma servidora procurou o Presidente para discutir a possibilidade de trazer o pedido à Câmara. Ele

explicou que a decisão cabe ao Executivo, mas propôs um diálogo para viabilizar a questão. Após

conversas e análise do impacto financeiro, omunicípio decidiu conceder a gratificação, reconhecendo o

esforço e a importância do trabalho desses servidores. O Senhor Presidente informou que não havendo

mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por

todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº

030/2025 do poder Executivo do Prefeito Leonildo Peixoto Farias. EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E

DENOMINAÇÃO OFICIAL DE LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE OCARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou

em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente

colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 079/2025 do poder Legislativo do Vereador Francisco Edemir

Luciano de Moura (Professor Demir). Indica que seja criada uma Lei Municipal para denominar

oficialmente como Travessa Francisco Júlio Lopes (Chico Cassiano) um logradouro localizado no Bairro

Santo Antônio, próximo ao Mirante do Serrote, Distrito da Sede, Ocara - CE. O Senhor Presidente tomou a

palavra para si mesmo. O Senhor Presidente explicou que o projeto apresentado por ele já havia sido

proposto anteriormente, mas não foi sancionado. A pedido da família da pessoa homenageada, ele

decidiu reapresentá-lo. A homenagem é voltada a uma pessoa que teve grande atuação socialem Ocara

e também em Fortaleza, oferecendo apoio a conterrâneos que precisavam de ajuda com saúde, moradia

e trabalho. Ele ressaltou a importância de reconhecer essas contribuições, mesmo que feitas há anos,

como forma de valorizar e manter viva a memória dessas pessoas na cidade. O Senhor Presidente

informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel

eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a

INDICAÇÃO Nº 080/2025 do poder Legislativo do Vereador Francisco Marcondes Barboza Marcos. Indica

a criação de uma Lei Municipal para decretar o dia 04 de outubro, dia de São Francisco, como feriado

municipal, no Município de Ocara - CE. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Marcondes

Barboza. OMesmo retomou a proposta de tornar o dia 4 (quatro) de outubro feriado municipal,

destacando que essa data é significativa tanto pelas festividades religiosas realizadas no Serrote — que

está em processo de urbanização com a construção de escadarias e uma praça para eventos e missas —

quanto por ser o Dia dos Agentes de Saúde e de Endemias. Ele pediu ao gestor municipal que reencaminhe

o projeto de lei para votação, ressaltando a importância das celebrações religiosas e O respeito à

diversidade de crenças. O Senhor Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para

discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores

presentes. O Senhor Presidente colocou em discussão a INDICAÇÃO Nº 081/2025 do poder Legislativo

do Vereador Raimundo Filho da Sitva (Raimundo Lamboca). Indica a necessidade de iluminação para o

campo de futebol da Comunidade de Novo Horizonte, Distrito de Novo Horizonte, no Município de Ocara

- CE. O Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Raimundo Lamboca. O mesmo pede aos colegas

que votem a favor do projeto de iluminação do campo de futebol do distrito Novo Horizonte, destacando

que o esporte é o principal lazer local. Ele ressalta que a iluminação melhora a segurança e acessibilidade,
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além de valorizar o estádio João Braga Filho, nome dado em homenagem a um ex-jogador importante para

a comunidade. Lamboca enfatiza que a associação esportiva local está organizada e pronta para receber

apoio, e faz um apelo ao prefeito para ajudar na realização desse projeto essencial para o distrito. O Senhor

Presidente informou que não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação

pelo painel eletrônico. Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente informou que

não havendo mais nenhum vereador para discutir o projeto, colocou em votação pelo painel eletrônico.

Aprovado por todos os vereadores presentes. O Senhor Presidente Francisco Edemir Luciano de Moura,

finalizou o expediente tendo cumprida a pauta da sessão e disse que não havendo mais nenhum vereador

inscrito encerrou a sessão, o Presidente fez as considerações finais e convocou os Vereadores para a

próxima Sessão Ordinária desta Casa Legislativa, a realizar-se no dia 03 (três) do mês de julho de 2025

(dois mile vinte e cinco), quinta-feira, às 09h00 (nove horas), e local plenária da Câmara de Vereadores.

Por fim, agradeceu a presença de todos, declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e solicitou

a lavratura da Ata, que será lida, discutida e votada na próxima Sessão da Câmara de Vereadores de Ocara

Estado do Ceará. E para constar, eu Maria Marlene da Silva Ferreira, Secretária da Mesa Diretora, lavrei a

presente ata, que depois de lida votada e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e

assinada por todos os Vereadores presentes.
Paço da Câmara Municipal de Ocara CE, em 26 de junho de 2025.
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